

## HÍREINK

Magyarország Kormányának Templom-felújítási Programja keretében egyházközségünk pályázati forrást nyert, így kerülhetett sor templomunk külső-belső festésére, a lábazat és az igen rossz állapotban lévő lapos-tetős részek szigetelésére, valamint a csatornák, a bádoggal takarólemezek és a tetővápák javítására, cseréjére, fontos villanszerelési munkák elvégzésére. Hálás köszönet e nagyszerű lehetőségért, amelynek révén templomunk – éppen egyházközségünk alapításának közelgő negyedszázados évfordulójára – megújulhatott. Adja Isten, hogy az épület megszépülése lelünk, templomi közösségünk (sz)épülését is magával hozza! Megindítóan szép ajándék volt sokak aktív, munkában is megnyilvánuló templom-szeretete, amelynek az elmúlt hetekben ezernyi formáját éreztem. A háttér-írástól és a beruházás szakmai szervezésétől kezdve a padok cipelésén, a képek szakosított felszerelésén, az eszközök biztosításán, a munka alatti/utáni azonnali, tökéletes takarításon át, pogácsán át a templomkert rendbetételéig, a betlehem elkészítéséig mindig mindenre volt ember, volt készség. Mindezt, mindenért hála legyen. Köszönjük római katolikus testvéreinknek is, hogy a munka miatt kieső vasárnapot az ő templomukban ünnepelhettük.

December 5-én meglátogatott minket Szent Miklós püspök küldötte, december 19-én pedig a Nyugdíjasok Karácsonya keretében Gégényi Dániel, a Művészeti Szakközépiskola végzős növendéke, művészpályát adó igényes gitárkoncertet. Gyermekeink mikulás-csomagot kaptak, nyugdíjasainknak pedig gyümölcs-csomaggal kedveskedtünk. Advent utolsó vasárnapján Mosolygó Marcell atya volt a vendégünk, aki gyóntatói szolgálatával és tanúságtevő szentbeszédével segítette karácsonyi készülődésünket.

Tisztelettel és szeretettel gratulálunk Dr. Fedor László főorvos úrnak, képviselőtestületünk tagjának, aki a Székesegyház búcsúünnepén az egyházmegye kitüntetését, a Szent Miklós Díjat vehette át a főpásztortól, Ábel püspök atyától. A kitüntetés egyházközségünk számára is megtisztelő. Köszönjük, Főorvos Úr, elénk élt hitedet, a görögkatolikus identitás általad felmutatott vonzó példáját; köszönjük, hogy görögkatolikus szív dobog (nem is akármekkora) a segítőkészséggel és alázattal bélelt orvosi köpeny alatt.

Elkészült új evangéliumos könyvünk igényes, díszes kötése; köszönet a kötetet finanszírozó, anonimitást kérő családunk felajánlásáért.

Nyíregyháza-kertvárosi Görögkatolikus Parókia, Nyíregyháza, Legyező u. 3.

[www.kertvarosigorogok.hu](http://www.kertvarosigorogok.hu) – 06-30/415-50-92 – [hitoktatasi.iroda@gmail.com](mailto:hitoktatasi.iroda@gmail.com)

Számlaszámunk: 11100702-18799303-36000001 – Felelős kiadó: Obbágy László parókus

A KERTVÁROSI  
GÖRÖGKATOLIKUS PARÓKIA ÉRTESETŐJE

# LEGYEZŐ

2021 DECEMBER



### Ami eltört és ami elégtelen

*Egy legenda szerint nagypapa s unokája a betlehem alakjait faragta. Egyszer csak a kifaragott Kisjézus életre kelt a fiúcska kezében. A kislány megörült, és megkérdezte:*

- *Mit adjak neked ajándékba? Odaadjam az új játékomat?*
- *Nem – hangzott a válasz –, nem, inkább add oda a kis pirosszívecskés bögrédet.*
- *A kis pirosszívecskés bögrédet? De hiszen az tegnap eltört... Odaadjam az új biciklimet!*
- *Ne azt, inkább add nekem a bizonyítványodat.*
- *A... ..a... bizonyítványodat? Hiszen az... ..az elégtelen...*
- *Azt add ide, ami eltört; és azt add ide, ami elégtelen...*

### Ami eltört? Ami elégtelen?

Ünneplő Testvéreim! Karácsonykor igyekszünk mindent szépen megélni, mindent szépnek látni, igyekszünk a szeretet és béke miliójében, emelkedett hangulatban ünnepelni. És ez így van jól. De a „mögöttesben” azért ilyenkor is ott bujkálnak, ott munkálnak bennünk életünk nehézségei, mindennapjaink gyöngeségei, korlátai, kudarcai.

Hozzuk el ezeket a jászol Gyermekehez! Ő gögicselő Kisjézusként is az irgalmas és emberszerető Isten, aki azért jön, hogy gyógyítson, hogy begyógyítson, hogy épséget adjon, teljessé tegyen. Hozzuk el Betlehembe mindazt, ami az életünkben eltört; adjuk oda neki, ami az életünkben elégtelen. Törésvonalakkal teli szívünket, kapcsolataink hajszálrepedéseit, házasságunk sérüléseit, családunk foghíjait, munkánk, közéletünk bizonytalanságait; mindent, ami törekeny, mindent, ami veszélyeztetett. Ez legyen bizalommal teli, esendő ajándékunk. Lelki tapasztalat, bizonyosság: az antidór (a viszont-ajándék) nem marad el.

## BÉKÉS HÁBORÚS KARÁCSONY

A történet a 2. világháború éveibe visz vissza bennünket. Az Ardenekben súlyos harcok dúltak. A frontok között, behavazott erdő közepén állt a kis házikó, melyben egy német asszony lakott kisfiával. Az asszony katona férjéről nem tudott semmit.

A téli erdő viszonylagos nyugalmat adott, és bőségesen biztosított tűzifát, de a közelgő harcok zaja egyre hangosabban odahallatszott. Aztán egyszerre csak nyílt az ajtó, három amerikai katona állt a küszöbön. Mindhárman fagyássérültek voltak, egyikük még súlyos sebből is vérzett. Az asszony egy pillanatra ijedten állt előttük, majd intett, hogy üljenek le. Finom háziasszonyi érzéssel tudta, mit kell tennie. Bement a kamrába, hogy szerény tartalékaiból egyszerű, meleg vacsorát készítsen számukra. Tudta, hogy amit tesz, azért a német törvények szerint halálbüntetés jár. Újra kopogtak. Most meg négy német katona nyitott be. Valamennyien megkövülten álltak. Az asszony sikoltva ugrott a két csoport katona közé. „Itt pedig nem lesz lövöldözés!” – mondta erélyes hangon. A katonák csendben a falhoz támasztották fegyvereiket, és leültek.

A tűzhely melege, a tűz ropogása, a készülő étel illata lassan feloldotta a fagyos feszültséget. Félig angolul, félig németül beszélgetni kezdtek. Kiderült, hogy a négy német katona közül kettő mindössze 16 éves. Őrmesterük a maga 23 évével a legidősebb. A negyedik orvostanhallgató volt. Amíg a vacsora készült, az asszony bekötözte a sebesült amerikaiakat, és kezelte a többiek fagyott végtagjait is. Aztán összetett kézzel az asztalhoz állt, és elcsukló hangon imádkozta az asztali áldást. A harcedzett katonák lehajtották a fejüket, kicsit azért is, hogy rejtsek könnyeiket. Valamennyien a családjukra gondoltak. Odakinn szüntelenül morajlott a háború zaja. Ők idebenn, ebben a kis erdei házban, megkötötték saját különbékéjüket. Öntudatlanul is a Csillag után mentek. 1944 szentestéje volt. Megszületett a Gyermekek, a Béke Fejedelme.

Reggel a katonák szótlán kézfogással elköszöntek egymástól. A német őrmester, aki ismerte a terepet, felemelte kezét, és némán az egyik irányba mutatott. Az amerikaiak megértették. Tisztelegtek, és elindultak csapattestük felé.

Kőműves János  
*Augsburg magyar lelkipásztora*

## GYERMEKEK A JÁSZOLNÁL

Idei év karácsonyán  
Kis Jézus, azt kérjük,  
Vegyük észre: életünkben  
Isten-Ország épül.  
Jászolodnál megfogadjuk:  
Szeretben élünk,  
Betlehemmel a szívünkben  
Ezen útra lépünk.

Megváltó Úr Jézus előtt  
Úgy borulok térdre,  
Azt kérem: a szüleimnek  
Szeretetét védjed!  
Házasságuk szépségére  
Áldásodat küldjed,  
Szerelmüknek sugárzása  
Gyermekeknek: ünnep.

Add, Jézusunk: Apa, Anya  
Nyugodt legyen s boldog,  
Adj munkát és lelki békét,  
S kevés fölös gondot.  
Segíts: gyermek a szülőnek  
Könnyet ne okozzon,  
A jövőendő esztendője  
Sok örömet hozzon!

### Szilágyi Domokos: Karácsony

A puha hóban, csillagokban,  
Az ünnepi foszlós kalácson,  
Láthatatlanul ott a jel,  
Hogy itt van újra a KARÁCSONY.

Mint szomjazónak a pohár víz,  
Úgy kell mindig e kis melegség,  
Hisz arra született az ember,  
Hogy szeressen és szeressék.

S hogy ne a hóban, csillagokban,  
Ne ünnepi foszlós kalácson,  
Ne díszített fákon, hanem  
A szívekben legyen KARÁCSONY.

## HUMOR

A pap bácsi belép a templomba, és megdöbbenéssel látja, hogy hiányzik a kis Jézus a jászolból. Kimegy az utcára, és lát egy kislányt kipirult arccal száguldani a biciklijén; a csomagtartóhoz csiptetve ott a jászolból hiányzó kis Jézus.

A pap megdöbbenve kált rá a fiúcskára:

– Mit keres a gyermek Jézus a csomagtartódon?

– Tudja, atyám, egész adventben azért imádkoztam, hogy karácsonyra hozzon nekem egy biciklit. Megígértem, ha tényleg elhozza, elviszem egy körre. Most állom a szavam!